

釉琳记得，当时她也注意到了韩国网络上关于两人恋爱的传闻，但因无法确认其真实性，和大多数人一样没有太在意。

直到最近，相关的报道越来越多，林釉琳也开始对金秀贤“感到失望”。她告诉本刊，金秀贤在韩国一直以礼貌端正、形象良好的男演员而闻名。不过，生活在韩国安山的男生郑巨焕对本刊表示，目前不同媒体和平台上对金秀贤的评价很割裂，有些网友相信“横竖研究所”的爆料，有些则提出还要观望，彼此存在分歧。

无论韩国网友站在哪一边，眼下金秀贤面临的不仅是形象受损，其演艺事业已经开始受到影响。据环球时报援引韩联社3月21日报道，迪士尼+决定暂缓上线金秀贤主演的原创系列剧《山寨人生》（Knock-Off）。该剧原计划今年上线，鉴于其基本完成制作，此前有预测最早将于4月开播。这部剧原本被视为今年迪士尼+最受期待的系列之一。

就在3月24日，韩国警方已经确定立案对金秀贤金赛纶事件展开调查。韩国首尔警察厅长当天在记者见面会上表示，将正式进行金秀贤涉嫌损毁死者名誉的调查与搜查，首先对告发人进行取证，很快将会对涉案人进行对话。

### “不能停止微笑”

金秀贤不是韩娱最先塌房的“欧巴”，也不会是最



顶流偶像崔雪莉浴室自杀。

后一个。金赛纶不是韩娱第一个倒下的姐妹，同样也不会是最后一个。

金赛纶去世后，人们开始怀念她，想起了她童年时那些精彩的影视作品。这样的舆论氛围，和6年前韩国女星崔雪莉与具荷拉离世时几乎一模一样。崔雪莉、具荷拉、金赛纶，曾经都是韩国娱乐圈的天才少女。

和金赛纶的家境类似，1994年出生的崔雪莉也出身于单亲家庭。由于经济困难，崔雪莉母亲将女儿早早地送去了演技学院，希望她能早日成名。

如果设定好“乖巧甜美”的程序，女孩就不能在外拥有自我意志。面对镜头，即使不适，即使感到痛苦，也不被允许停止微笑。